
M = 6 kg tömeg¶, könnyen gördül® kisko
sira negyedkör keresztmetszet¶, R = 0,5 m sugarú, a ko
si platójához

érint®legesen 
satlakozó lejt®t er®sítettünk az ábra szerint. A lejt® tetejét®l számított h = 1,5 m magasságbólm = 3 kg

tömeg¶, elhanyagolható méret¶ test esik a lejt®re, amelyen súrlódásmentesen végig
súszik.

1. Mekkora maximális er®vel nyomja a ko
si a talajt, ha

a) a ko
sit rögzítjük;

b) a ko
si szabadon mozoghat?

2. Mekkora a golyó talajhoz viszonyított pályájának görbületi sugara a körív legalján?
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